
MONTÁŽNÍ NÁVOD

sprchový box Veduta Diamond



POZOR

Před zahájením montáže

 ÚDRŽBA, POUŽITÍ, ČIŠTĚNÍ

Část prostoru, která bude zaplněna instalací sprchového boxu, musí být bez veškerého
typu elektrického, plynového apod. vybavení, které není odolné vůči přímému působení
vodního proudu. (Např. zásuvky)

Veškeré elektrické nebo plynové vybavení v místnosti by mělo být v dostatečné
vzdálenosti od vnější konstrukce sprchového boxu. 

Povrch, na kterém bude sprchový box umístěn by měl zajišťovat jeho stabilitu a správné
horizontální nastavení. Stěny by měly být svislé, aby zajišťovaly podporu stěn.

Před zahájením sprchového boxu prosíme o pečlivé seznámení s návodem. Návod má
ilustrativní charakter. Rozdíly mezi obrázky a fyzickým vzhledem sprchového boxu
nemohou být důvodem k podání reklamace. 

Kompletní údržba sprchového boxu by měla probíhat pravidelně. Dodržujte zde uvedená
doporučení pro zachování lesku akrylového povrchu a kovových částí. Kontrukční prvky
sprchového boxu (sklo, lakované části, akrylové a plastové prvky) je třeba čistit pouze
jemným hadříkem s neinvazivním čisticím prostředkem. Vyhněte se použití abrazivních
past, rozpouštědel, acetonu a dezinfekčních prostředků. Není dovoleno používat hadříky
s umělým vlákne, ostré houbičky, kartáče atd.,  protože ničí povrch. 

Instalace musí být provedena v souladu s platnými
bezpečnostními normami a předpisy. Montáž by měla
být provedena minimálně dvěma osobami. 

2



3

1.Doporučuje se nainstalovat zařízení na změkčení vody, aby se zabránilo
usazování vodního kamene. 

2.Chromové prvky nevyžadují příliš časté leštění. 
3.  Nepoužívejte tupé nástroje ani nože k škrabání povrchu sprchového boxu. 
4.Vodu vypusťte ihned po koupeli a poté ideálně vyčistěte sprchový box. 
5.  Výrobce nenese odpovědnost za škody způsobené nevhodným používání,

montáží nebo údržbou výrobku.
6.Pojezdová kolečka je nutné udržovat čistá. 
7.Nenechávejte děti a osoby se zdravotním omezením ve sprchovém boxu bez

dohledu. 
8.Sprchový box je určen pro jednu osobu. Netlačte nebo jiným nevhodným

způsobem nepůsobte na sklo. 
9.Správnost fungování baterie ve velké míře závisí na kvalitě vody (její tvrdost,

nasycení vápníkem a obsahu znečištění jako je písek, vodní kámen)



Odstranění obalových a konstrukčních materiálů

Materiály vyrobené z kartonu jsou vhodné k dalšímu zpracování. Lepicí pásku a PE folii
je třeba odevzdat k recyklaci. Po skončení životnosti výrobku je třeba zpracovatelné
prvky podrobit procesu recyklace. 

Bezpečnostní předpisy 

Výrobce nenese odpovědnost v následující případech - nedodržení předpisů týkajících se
nedodržení instalačních a udržovacích pokynů. 

Je nutné přečíst celou příručku, abyste se podle ní mohli držet. 

Ochranná opatření 

Během skladování tohoto výrobku nepřevracejte a ani na něj nepokládejte další balení.
Nesmí byt uskladněn zároveň s organickými rozpouštědly. Při přepravě je nutná opatrná
manipulace s balením. Předejdete nárazům a otřesům. 

4



5

P2

P8 P8

P3

P7

P6

P7

P9

P5

P1

P4

P9

P7

P7

P6

P10
P11

P12

P13



H5

H11

H17

4X12 X3

H6

H12

H18

X2

H1

H7

H13

H19

4X30

X2

X2

H8

3

H14

H20

X1

H9

H15

M4X8

H16

H10

4X10 X4

H2 H3 H4

x1

x3

x2

x2

x4

x1

x4

x1

x1 x1

x2

x3

x1

x1

∅

6

MIN



P1

YES

X Y

7

Max60cm
Max
60cm

P1



P7

P7

P3

P7

P2

P7

8



P3 P2

H11 H17

X3 M4X12 X3

Kindly noted:
Please first install the accessories on the
glass, if the bathroom space is small;

9



P2

H2

X1

H10

X1

H4

X1

10

4

2

1

3



H13

X1

H12 H14

H13

H14

H12

H12

11

x2 x1



12



25-35°

25-35
°

90°

H15

M4X8 X3

13



14

P4

P4



15

H9

H19

H18

X2

H19

4X30 X2

H19 H19

x2

1

1 2

1 5

3

4

H18 H18



P6 P6

115-125° 11
5-
12

5°

H8

X2

H3

X1

H9 H9

1

3

1 2

4

2

3 4

1.4

1.3

1.2

1.1

2.4

2.3

2.2

2.1

16



1
1 2

2

1.2

1.1

2.2

2.1

H8

X2

H8 H8

P5

17



18

P8 P8

1

1

1
P9

P9

P9



3

2.1

2
1

2

1

1.1

19

P8 P8



1

1

3

2

2

3

YES

NO

P10

P10

P10

H3

M4X8 X4

H7

X4

P10

20



H1

H1

1 1

1

H1

X2

21



H6

x2

22

P13



H16

4X10

P12

X4

P12

P12

P11

P11

P11

H16

2

3

1

1

1

3

4

2

23

YES



H14
X1

H5

x1

24



24h

2 


